Datum och tid: 	Måndagen den 31 augusti 2020 kl 18:00.
Plats: 		Gästlägenheten 1805 samt online via Google meet

Stämmans öppnande
Ordförande Rolf Falkenberg hälsade alla välkomna, de på plats och de som deltog online via Google meet.

Val av stämmoordförande och protokollförare
Sittande ordförande valdes, Rolf Falkenberg, och protokollförare Helena Sjöberg.

[bookmark: _GoBack]Val av två justeringsmän tillika rösträknare
Till justeringsmän valdes Isa Bååth-Ardow samt Ulf Bjare.

Fastställande av röstlängd
Helena Sjöberg läste upp röstlängden och denna fastställdes. Bifogas till detta protokoll.

Fråga om stämman har blivit stadgeenligt utlyst
Ja, stämman blev stadgeenligt utlyst.

Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes.

Föredragning av styrelsens årsredovisning (Utskickad. Några exemplar läggs i entrén)
Euris Acimovic föredrog årsredovisningen med en sammanfattning av 2019 års resultaträkning och balansräkning samt föreslagen resultatdisposition. Några punkter att nämna är att putsskador har lagats efter fönster- och balkongrenoveringen, gästlägenheten har färdigställts och mark och buskar runt huset har skötts om

Föredragning av revisionsberättelsen
Euris Acimovic läste upp en sammanfattning av revisionsberättelsen som har lämnats utan anmärkning.

Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
Stämman fastställde resultat- och balansräkningen.

Beslut om resultatdisposition
Stämman antog föreslagen resultatdisposition, dvs att underskottet om 935.947 kr balanseras i ny räkning.

Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

Arvoden åt styrelseledamöter och revisorer
Styrelsen föreslog en ökning av arvodet från 90tkr per år till 100tkr per år. Detta med motiveringen att ingen höjning har gjorts på över fem år. Arvodet till revisorna är fortsatt på löpande räkning. Stämman godkände detta.

Val av styrelseledamöter och suppleanter och antal
Valberedningen föreslog följande till den nya styrelsen:
Rolf Falkenberg, ledamot
Euris Acimovic, ledamot
Helena Sjöberg, ledamot
Paul Holmström, ledamot
Nils Ryrberg, ledamot
Ulf Ekstedt, suppleant
Patricia Hansson, suppleant
Stämman godtog förslaget till den nya styrelsen.

Val av revisorer och revisorssuppleanter
Omval av Toresson Revision godkändes av stämman.

Val av valberedning
Valberedningen har bestått av Anders Edfelt och Isa Bååth-Ardow. Anders avsade sig uppdraget så till ny valberedning föreslogs omval av Isa Bååth-Ardow och nyval av Ulf Bjare. Stämman godtog detta förslag och Isa och Ulf valdes.

Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärenden.
Inga motioner inkomna till i dag, 31 aug 2020 kl 17.00.

Övriga frågor
Cykelförvaring: räcke saknas ned till cykelförrådet. Styrelsen lovade att titta på detta, samt att se över cykelstället i samband med frågan kring markytan och parkeringarna.
Parkeringskö: styrelsen påpekade att man endast kan anmäla sig till parkeringskön via mail till föreningens e-postadress.

Stämmans avslutande
Ordföranden avslutade stämman och tackade alla närvarande – de på plats i gästlägenheten och de online via Google meet.


Vid protokollet

______________________________________
Helena Sjöberg

Justeras

______________________________________	________________________________
Isa Bååth-Ardow			Ulf Bjare

